

# ERRATUM

**Madame**

**Hélène ALLEMANN**

Il fallait lire:

*La cérémonie aura lieu le jeudi  
8 février 2024.*